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Ich bin ...

Mehrfachauswahl, geantwortet 872x, unbeantwortet 36x

Antwort Antworten Verhaltnis

@ Spieler/in 826 94,7 %
Funktionar/in 305 35,0 %
Elternteil 106 12,2 %

® Trainer/in 103 11,8 %

826 (94,7%)

103 (11,8%)
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Ich bin in folgender(n) Altersklasse(n) als Spielerln und/oder Mannschaftsfuhrerin
bzw. Vereinsfunktionarln aktiv:

Mehrfachauswahl, geantwortet 872x, unbeantwortet 36x

31 (3,6%) Damen 35
-3,2%) Damen 45
t (15%)  Damen 55
' (1,0%) Damen 60

Herren 55
53 (6,1%) Herren 60
31 (3,6%) Herren 65
B2 Herren70
|+ ©.5%)
.3.2%) Jugend weiblich

- Jugend mannlich

Herren AK

Herren 75

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95%  100%




s , , ‘b Vereins- und Spieler-Umfrage zu den Mannschaftsmeisterschaften 2019 und 2020 des STTV

Final Four bei den Senioren:

Einzelwahl, geantwortet 872x, unbeantwortet 36x

Fir die Mannschaftsmeisterschaft 2021 planen wir, in allen Landesligen A der Senioren-Altersklassen Herren 35 bis Herren 65 bzw. Damen 35 bis Damen
60 auf 10 Mannschaften aufzustocken. Diese 10 Mannschaften spielenin einem Grunddurchgang in 2 Gruppen zu jeweils 5 Mannschaften jeder gegen

jeden. Die beiden Gruppenersten und Gruppenzweiten spielen dann in einem Final Four (Semifinale und Finale) um den Landesmeistertitel, die restlichen
Mannschaften (3., 4. und 5. der beiden Gruppen) in einem Unteren Playoff gegen den Abstieg. Die Bedingungen und die Punktemitnahme fiirs untere
Playoff entsprechen dabei den Bestimmungen der Allgemeinen Klasse (siehe DFB).

Antwort Antworten  Verhaltnis

® |3, ich befiirworte dieses neue System mit Final Four in der Landesliga A der Senioren. 467 53,6 %
Nein, ich will das bestehende System beibehalten 162 18,6 %
In meinem Verein gibt es keine Senioren-Mannschaft bzw. ich spiele in keiner 243 279 %

467 (53,6%)
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Wann ware ein Umsetzen dieser Anderung fiir Sie vorstellbar?

Einzelwahl, geantwortet 465x, unbeantwortet 443x

Antwort Antworten Verhaltnis
® bereits ab der Meisterschafts-Saison 2020 327 70,5 %
erst ab der Meisterschafts-Saison 2021 138 29,7 %

327 (70,3%)
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Waren Sie dafir, alle Spieltermine in der Landesliga A Herren 35 in den
Sommer/Herbst zu verlegen?

Einzelwahl, geantwortet 872x, unbeantwortet 36x

Antwort Antworten = Verhaltnis

® |3, ich befiirworte es, dass auch in der Landesliga A alle Termine in den Sommer/Herbst verlegt werden. 294 35,7 %
Nein, ich bin fiir ein Beibehalten der bestehenden Termine auch fiir die Landesliga A 203 233%
In meinem Verein gibt es keine H35-Mannschaft bzw. ich spiele in keiner 375 43,0 %

294 (33,7%)
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SPIELTAGE UND SPIELZEITEN HERREN 35:

2019 wurden die Herbsttermine der Herren 35 erstmals am Freitag um 15.00 Uhr gespielt.

Wie ist Ihre Meinung dazu?

Einzelwahl, geantwortet 872x, unbeantwortet 36x

Antwort Antworten Verhaltnis

® Freitag 15:00 Uhr hat mir sehr gut gefallen 243 27,9 %
Freitag 14.00 Uhr ware besser 48 55 %
Samstag 10.00 Uhr ware besser 194 22,2%
Ich will dazu keine Angaben machen 387 444 %
48 (5,5%)
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MATCH-TIEBREAK IN DER ALLGEMEINEN KLASSE:

Ab 2020 wird in der Bundesliga der Allgemeinen Klasse und der Senioren generell anstelle eines dritten Satzes ein Match Tie-Break gespielt.

Wie stehen Sie zum Einfuhren dieses Spielmodus innerhalb der Steirischen
Mannschaftsmeisterschaften in der Allgemeinen Klasse fur Damen und Herren?

Einzelwahl, geantwortet 872x, unbeantwortet 36x

Antwort Antworten = Verhaltnis

® Ja, ich befiirworte das Match-Tie-Break anstelle eines dritten Satzes auch in der Allgemeinen Klasse. 182 209 %
Nein, ich bin fiir das Beibehalten eines dritten Satzes in der Allgemeinen Klasse wie bisher. 584 67,0%
Ich bin mit beidem einverstanden 84 9,6 %
Ich will dazu keine Angaben machen 22 2,5%
22 (2,5%)
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Doppel vor Einzel: Konnen Sie sich vorstellen, eine Meisterschaftsbegegnung mit
den Doppel-Matches zu beginnen und danach die Einzel zu spielen?

Einzelwahl, geantwortet 872x, unbeantwortet 36x

Antwort Antworten Verhaltnis

® Ja 166 19,0 %
Nein, weil ... 461 52,9 %
Mir ist beides recht. 245 281%
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4 EINZEL UND 2 DOPPEL IN DER 3. KLASSE HERREN AK:

In der 3. Klasse Herren AK wird bereits ab 2020 auf 4 Einzel und 2 Doppel umgestellt.

Wie bewerten Sie die Ausweitung dieses Systems auf die 3. Klasse der Herren AK?

Einzelwahl, geantwortet 872x, unbeantwortet 36x

Antwort Antworten Verhaltnis
® |3, finde ich qut. 421 483 %
Nein, ich mochte bei 6 Einzeln und 3 Doppeln bleiben. 451 51,7 %

421 (48,3%)
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4 EINZEL UND 2 DOPPEL AB 2021:

Der OTV plant, ab der Saison 2021 dsterreichwetit in allen Klassen und Altersklassen auf maximal 4 Einzel und 2 Doppel zu reduzieren.

Wie stehen Sie zu dieser Regelung?

Einzelwahl, geantwortet 872x, unbeantwortet 36x

Antwort Antworten Verhaltnis
® |a, ich befiirworte es, dass auf 4 Einzel und 2 Doppel reduziert wird. 320 36,7 %
Nein, ich bin fiir das Beibehalten der aktuellen Regelung. 552 63,3 %

320 (36,7%)
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EINSTEIGER-LIGA:

Der STTV beabsichtigt ab der Saison 2020 das Einfiihren einer Einsteigerliga fiir Damen (ITN 8,5 bis 10,3) und fiir Herren (ITN 8,0 bis 10,3). Fiir die
Teilnahme ist zumindest eine Silver-Lizenz notig. Geplanter Spielmodus: 2 Einzel und 1 Doppel

Besteht in lhrem Verein dafur Interesse?

Einzelwahl, geantwortet 872x, unbeantwortet 36x

Antwort Antworten Verhaltnis
® Ja 408 46,8 %
Nein. 464 53,2 %

408 (46,8%)
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JUGEND-SPIELTAGE FUR DIE ALTERSKLASSEN 11/13 BZW. 15/17:

2019 wurden abweichend von den Vorsaisonen die Altersklassen U11 und U13 am Sonntag um 15:00 Uhr gespielt, bzw. die Altersklassen U15 und U17
am Samstag um 9:00 Uhr. Somit war es maglich, dass die U15- und U17-Spieler am Sonntag auch in der Allgemeinen Klasse spielen konnten.

Welche Erfahrungen haben Sie damit gemacht?

Einzelwahl, geantwortet 872x, unbeantwortet 36x

Antwort Antworten Verhaltnis

® |chfinde diese neue Regelung gut. 689 79,0 %

Ich habe die alte Regelung (U11 und U15 am Sonntag 15:00 Uhr, U13 und U17 am Samstag um 9:00 Uhr) besser
gefunden.

689 (79,0%)

183 21,0%
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EINSATZ EINES ROLLSTUHLTENNISSPIELERS IN DAMEN-LIGEN:

Die besten steirischen Rollstuhltennisspieler wiirden gerne an der Mannschaftsmeisterschaft teilnehmen. Konkret geht es darum, dass Herren-
Rollstuhltennisspieler auch in der Damen-Meisterschaft (AK und Senioren) mitspielen diirfen.

Wie stehen Sie dazu?

Einzelwahl, geantwortet 875x, unbeantwortet 33x

Antwort

Antworten = Verhaltnis

® |3, ich wiirde es befiirworten, dass Herren-Rollstuhltennisspieler auch bei den Damen mitspielen diirfen. 414 47,3 %
Nein, das kann ich mir nicht vorstellen.

461 52,7 %
414 (47,3%)
0% 5%  10% 15%  20%  25%  30%  35%

40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95%  100%

Haben Sie schon einmal mit oder gegen einen Rollstuhltennisspieler gespielt?

Einzelwahl, geantwortet 879x, unbeantwortet 29

Antwort Antworten Verhaltnis
® |3 117 13,3 %
Nein 762 86,7 %

117 (13,3%)
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Ist bei Ihrem Verein/Klubhaus ein Defibrillator vorhanden?

Einzelwahl, geantwortet 892x, unbeantwortet 16x

Antwort Antworten Verhaltnis

®Ja 119 13,3%
Nein 452 50,7 %
Weif ich nicht N 36,0 %

119 (13,3%)
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Besteht bei lhrem Verein Interesse, einen Defibirillator anzuschaffen?

Einzelwahl, geantwortet 764x, unbeantwortet 144x

Antwort Antworten Verhaltnis
® Ja 350 458 %
Nein 414 542 %

350 (45,8%)
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